

Esta Semana se Formará el Consejo de Estado

Esta semana se conocerá la formación del Consejo de Estado, anunciado por la Junta de Gobierno el sábado pasado. El Consejo de Estado estará formado, según el

proyecto, por delegados de los diversos sectores del país, incluyendo hasta aquellos que por momentos se han declarado en armas en el país. Su objetivo es tener un organismo con-

sultor que pueda emitir opinión dentro del gobierno para darle mayor validez a la representación popular en las decisiones del gobierno para beneficio de todos.

En el curso de la semana la Junta de Gobierno convocará a reuniones para conocer los mecanismos para designar representantes en el Consejo que será la asamblea del pueblo, dijo un observador.

Mientras tanto, se dijo, los grupos de izquierda, desde la clandestinidad ya dijeron que no están dispuestos a concurrir a ese Consejo de Estado. Esto se considera como el primer escollo de la Junta de Gobierno por cuanto un sector ya no quiere ir a la mesa de las deliberaciones. Se supo aquí que los grupos clandestinos de izquierda, que son los que desde la clandestinidad manejan a los grupos de masas, ya dijeron que ellos no respaldan el proyecto del gobierno y al parecer han declarado nuevas acciones "bélicas" para esta semana.

Falta que ver la reacción del pueblo sobre este particular.

Dice Mons. Rivera CONIP no Cuenta con el Respaldo de Arzobispado

La autonominada Coordinadora Nacional de la Iglesia Popular, CONIP, no cuenta con el respaldo ni reconocimiento de las autoridades eclesiásticas, dijo ayer el Administrador Apostólico de la Arquidiócesis de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas, durante la homilía pronunciada en la Basílica del Sagrado Co-

informar que "monseñor Rivera se quedó en la Basílica". La gente desalojó el templo y corrió hacia la Basílica que estaba virtualmente vacía. En cuestión de minutos se abarrotó.

LA OCUPACION DE CATEDRAL

Monseñor Rivera dijo que la dirigencia de la Iglesia no apoya a la CONIP y que no está reconocida por la jerarquía. Salía así al paso de las informaciones que se han divulgado relativas a que en los mismos salones del Arzobispado trabaja la dirigencia de la CONIP y que ahí se imprimen los

—Favor pase a la página 42.



OTRA ARTERIA. — El sector del Mercado Central que siempre está congestionado por vehículos de todo tonelaje, dentro de breve será solucionado el problema. DUA ha abierto tres nuevas calles que comunican la calle del Cementerio-Gerardo Barrios-8ª Calle Poniente, y otra entre iglesia El Calvario-3ª Avenida Sur, frente al Hula-Hula.

Comerciantes Señalan Problemas en Frontera

Comerciantes mayoristas del Mercado La Tiendona se quejan de la violencia y de las huelgas de buses porque con eso les afectan directamente en las ventas, además por problemas aduanales en la frontera guatemalteca, afirman.

Señalan que últimamente les ha ido tan mal que no tienen ni para pagar las matrículas de los camiones que ocupan para transportar la mercadería.

Dicen que desde hace unos seis meses atrás sólo ha sido de perder dinero pues casi todos los días han tenido que botar grandes cantidades de productos por la poca venta. Además, verduras como el repollo, lechugas, remolachas, y otras que de no venderse el mismo día se arruinan pues por "las bullas ya la gente no llega a comprar".

PROBLEMAS EN LAS ADUANAS

Todo eso se viene a sumar a los graves problemas que afrontan en los puestos fronterizos con Guatemala. Cuando cruzan la frontera pierden grandes cantidades de productos porque los encargados de las revisiones lo

hacen sin ningún cuidado. Las señoras mostraron a los reporteros unos repollos que fueron reventados contra el pavimento, lo que representa grandes pérdidas.

Además de eso afrontan un gran problema para que les entreguen el formulario respectivo, y muchas veces hasta tienen que pagar algún dinero para que se los entreguen.

Expresan las vendedoras que también tienen problemas para adquirir

quetzales.

Por su parte, otro señor que también viaja a Guatemala a traer productos para venderlos en El Salvador dice que en la frontera nuestra les extienden un pase con validez por cuatro días, pero el problema es que la policía guatemalteca les decima tal permiso y les cobra de diez a quince dólares. Eso lo tienen que solucionar las autoridades de ambos países, afirman.

Presidente Duarte Sale hoy a Colombia

El Presidente Duarte saldrá hoy lunes rumbo a Colombia, atendiendo una invitación especial del Presidente de aquel hermano país suramericano, Dr. Julio César Turbay Ayala.

El Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno participará, junto con los mandatarios de Colombia, Costa Rica, Ecuador y Venezuela, en el Congreso Interamericano que tendrá efecto con motivo del CL Aniversario de la muerte del Libertador Simón Bolívar, ocurrida el 17 de diciembre de

1830.

Se rememorarán en esa oportunidad las épicas hazañas del héroe de boyacá y su visión profética al luchar por la unidad de los pueblos con herencia hispánica en este Hemisferio.

El Ingeniero José Napoleón Duarte hará escala en San José de Costa Rica, donde la nave aérea será abordada por el Presidente costarricense, Lic. Rodrigo Carazo Odio, y ambos mandatarios seguirán hasta Santa Marta, en Colombia.

—Favor pase a la página 25.



MENSAJE DE PAZ. — (Santa Ana). Con motivo de la época de Navidad y Año Nuevo el grupo de baile de "Santa Claus" del Liceo San Luis, se ha estado presentando en varios lugares de la ciudad. "Así perpetuamos la tradición de Nochebuena invocando el mensaje: "Gloria a Dios en las alturas y en la tierra paz a los hombres de buena voluntad", dijeron señoras de Mesa Redonda Panamericana de Mujeres que dirigen la actividad. (Foto de W. Martínez).

Matan a Gerente de Freund en Usulután

USULUTAN.—El señor Freddy Arnoldo Mata Ferrufino, de 30 años, gerente de Freund en esta ciudad, fue ultimado a balazos frente al salón "Noa-Noa", ubicado en el kilómetro 113 de la Litoral, el sábado a las dos de la madrugada.

Al parecer, los hechos fueron siete sujetos desconocidos que sin mediar palabra alguna, según versiones, dispararon sobre Mata Ferrufino. El cadáver presentaba

un balazo en la sien derecha, otro cerca de la boca y uno en el hombro, y tres más en las piernas. En el momento del crimen lo acompañaban unos amigos.

Los amigos del ociso mostraron extrañeza por la muerte del gerente, pero conocerlo como un hombre estabilizado emocionalmente y sobrio en la bebida alcohólica.

Mata Ferrufino tenía a su cargo, además, la Secretaría del Club de

Leones y participaba en eventos deportivos de fútbol.

Era casado con doña Lucía Concepción Rosales, hoy viuda de Mata, con quien procreó una hija, de tres años de edad.

Sus restos fueron trasladados a San Miguel de donde era originario. En esta ciudad fue sepultado ayer, ante la consternación de muchísimas personas. (Chávez Barrios).



GERENTE ASESINADO.— (Usulután). Freddy Arnoldo Mata Ferrufino, migueleno, gerente de Freund en esta ciudad, fue ultimado de siete balazos.

Cnel. Majano no Acepta Nombramiento a España

El coronel Adolfo Arnoldo Majano, ex-miembro de la Junta de Gobierno aún no ha aceptado el cargo de Agregado de Defensa en la Embajada de El Salvador en Madrid, España, se dijo ayer.

El coronel Majano fue nombrado en la Orden Especial del Ministerio de Defensa, dada a conocer el sábado después de la reunión en Casa Presidencial donde se dio a conocer la reestructuración de la Junta de Gobierno que quedó reducida a cuatro miembros, con funciones legislativas y con un Presidente, cargo recaído en el Ing. José Napoleón Duarte y un Vice-Presidente y Co-

mandante en Jefe de las Fuerzas Armadas, cargo recaído en el coronel e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, tal como informamos con amplitud en nuestra edición de ayer.

Sectores allegados al coronel Majano dijeron que él aún no había aceptado tal designación y que bien podría solicitar su baja de las filas de la Fuerza Armada, lo cual tendría que ser analizado serenamente, por cuanto, se dijo, de acuerdo con la Ordenanza de la Fuerza Armada él está bajo la jurisdicción del Estado Mayor y su obligación es

—Favor pase a la página 70.